

博物馆、图书馆、美术馆、科技馆……

# 这么多馆,总有一馆吸引你

## 过年期间,杭州城区文化场馆精彩全搜索

本报记者 陈淡宁 林梢青 马黎 章咪佳

随着农历新年的脚步越来越近,你是不是已经在考虑假期里的活动节目了。

在热闹的聚餐之余,肯定有人想要换换口味,去一个相对安静一些的地方长长见识充充电。

那么,赶紧收好下面这份春节期间文化场馆攻略,这么多博物馆、美术馆、图书馆,总有一馆能管住你。



浙江科技馆的水母主题展览共有8个种类的700余只水母参展。

本报记者 张孙超 于诗奇 摄

**1、浙江省博物馆(包括孤山馆和武林馆)**  
春节开放时间:9:00至17:00(1月27日闭馆)

**展览内容:**新安画派山水精品展(武林馆),即日起至2月19日。

15世纪朝鲜儒士崔溥眼中的江南(武林馆),即日起至2月12日。

浙江出土金银器展览(孤山馆),即日起至2月12日。

东南佛教盛事胜迹圣物(孤山馆区西湖美术馆),即日起至3月27日。

**2、中国丝绸博物馆**  
春节开放时间:9:00至17:00(1月27日闭馆提前至15:00,1月28日至1月29日10:00至16:00)

**3、杭州博物馆(杭州市粮道山18号)**  
春节开放时间:9:00至16:30(1月27日下午将根据实际情况提前闭馆)

**展览内容:**两周时期河南青铜器与浙江原始瓷联展,即日起至4月18日

**4、浙江自然博物馆**  
春节开放时间:9:30至16:00(1月27日、2月3日闭馆。)

**5、浙江省科技馆**  
春节开放时间:9:00至16:30(1月27日

至1月29日闭馆)

**6、浙江美术馆**  
春节开放时间:9:00至17:00(1月27日9:00至12:00,1月28日12:00至17:00闭馆)

**展览内容:**丁酉春联展,即日起至2月19日。第四届杭州·中国画双年展,即日起至2月17日。

全省美术馆馆藏精品展,即日起至2月19日。

**7、浙江图书馆(包括曙光路馆舍和大学路馆舍)**

春节开放时间:8:30至15:00(1月31日起恢复正常开放)

**8、杭州图书馆(含音乐分馆、生活主题分馆、佛学分馆、科技分馆、电影分馆)**

春节开放时间:1月27日9:00至13:00;1月28日至1月29日10:00至15:00;1月30日闭馆;1月31日起正常开放

闭馆期间,自助还书照常进行;24小时微型图书馆正常服务;城市书房照常开放6:00至24:00。

运动分馆(1月24日至2月3日闭馆)  
环保分馆(1月26日至2月6日闭馆)

“悦借”(网上借还书)服务(还书服务照常进行;1月26日17:00截止配送;1月27日至1月31日只接单不配送;2月1日恢复正常)

**9、西湖区图书馆**  
春节开放时间:10:00至16:00(1月27日至1月30日闭馆)

**10、下城区图书馆**  
春节开放时间:9:00至16:00(1月27日至30日闭馆;春节期间少儿阅览室暂停开放)

**11、拱墅区图书馆**  
春节开放时间:9:00至16:00(1月27日仅开放运河书房9:00至15:30;1月28日至30日闭馆)

**12、江干区图书馆**  
春节开放时间:9:00至17:00(1月27日至1月29日10:00—16:00;1月30日闭馆)  
一楼自助还书机、24小时微型图书馆正常服务。

**13、萧山图书馆**  
春节开放时间:8:30至15:00  
闭馆期间,自修室、休闲阅览区照常开放(9:00—20:30)

**14、余杭图书馆**  
春节开放时间:9:30至15:00(1月27日至1月29日9:30至15:00;1月30日闭馆)  
24小时图书自助借还区正常运行,自助图书馆春节期间闭馆。

### 展览早知道

## 蕾丝展、内衣展、夜场…… 鸡年,丝博要玩得潮一点

**本报讯** 春节马上要到了。昨天,中国丝绸博物馆邀请记者来馆里参加一个“2017迎新媒体见面会”,结果现场把所有媒体同行都看傻了:长桌,西餐盘,复古餐垫、桌旗、刀叉,三层点心,茶,还有许愿牌……简直是一个精致的英式下午茶聚会啊。

其实,如此洋气又时尚的氛围,是丝博一贯的气质。昨天,馆长赵丰剧透了一下2017年即将要举行的展览和活动,更是走了一条时尚、国际、生活化的路子,女记者们个个听得眼睛发光:蕾丝、内衣、法国丝绸、夜场……

先说蕾丝。很多人都知道,改扩建后重新开馆的丝博新增了一个时装馆,如此展示时装艺术的博物馆,丝博是第一个,而展示西方时装,更是唯一。3月24日至5月7日,有

一个以蕾丝为主题的展览“绽放——蕾丝的前世今生”,挑出近50件蕾丝进行展示。这也是国内首次展示蕾丝的专题展。

而丝博馆藏的4万件国外时装里,还有近800件是内衣。9月22日至12月22日的“百年西方内衣展”,挑选了50多件精品,展示了不同年代的内衣变化。比如19世纪,是丰胸细腰的紧身胸衣;20世纪20年代,流行平胸,于是出现了平板身材的内衣,而到了40年代,又出现了迪奥新样式时期的塑形内衣……

至于夜场,是很多人向往已久的。在国外,很多博物馆都开放到晚上,比如大英博物馆,每晚主题都不一样。去年,丝博就开始尝试,举办了“正仓院之夜”、“意大利之夜”等活动。我们钱报的公号“漏勺”也多次与丝博合作征

集观众,有限的名额每次都在5分钟内被抢光。

今年,“丝博之夜”将正式成为惯例,3月到11月每逢周五、周六,都将开放到晚上9点,场馆暂定为锦绣廊晓风书屋和时装馆,“因为这两个地方比较时尚,大家可以来听音乐,参加雅集,品尝美食。”赵丰说,比如蕾丝展就会开设“蕾丝之夜”,你可以穿着蕾丝服饰或者佩戴蕾丝饰品,坐在洋气的西餐桌前,吃一顿蕾丝为主题的晚餐。目前定下来的还有波斯之夜、里昂之夜、中东欧之夜等等。

看来,丝博不仅是一座博物馆,它在慢慢引导一种时尚生活方式,这也是赵丰希望的。

更多丝博今年的展览信息和时间,请大家登录浙江24小时APP查看(注:展名或许会有变化,以实际展览信息为准)。 本报记者 马黎



更多展览扫这里。